

# СФУ присоединился к празднованию Дня Победы

В честь 79-й годовщины Победы в Великой Отечественной войне прошли торжественные мероприятия, в которых принял участие Сибирский федеральный университет.



**Пять парадных расчётов Военного учебного центра СФУ стали участниками торжественного парада**, посвящённого Великой Победе, 9 мая на пр. Красноярский рабочий. Личный состав ВИИ СФУ также принял участие в торжественных шествиях и демонстрации военной техники в Октябрьском, Свердловском, Кировском, Ленинском и Советском районах Красноярска, в Абакане и Дивногорске.

**Студенты, преподаватели и сотрудники Сибирского федерального университета возложили цветы** к памятнику воинам-победителям, труженикам тыла Великой Отечественной войны — 8 мая у стелы «Журавли» на площади перед ГорДК состоялся торжественный митинг. На митинге выступали проректор по учебной работе Денис Гуц и директор Военно-инженерного института СФУ Евгений Гарин, которые напомнили всем присутствующим о важности памяти о страшных событиях Великой Отечественной войны.

**В преддверии Дня Победы возле корпуса Военно-инженерного института состоялось открытие мемориального камня** — памятника воинам Сибирского федерального университета.

**Также 8 мая в Конгресс-холле СФУ для студентов, преподавателей, сотрудников и гостей университета прошёл торжественный концерт**, посвящённый Дню Победы. Открыл мероприятие Евгений Гарин — директор ВИИ СФУ напомнил зрителям ключевые вехи Великой Отечественной войны и главные сражения, количество погибших и сравнил размеры фронтов и количество сражений, в которых принял участие советский народ и другие страны антигитлеровской коалиции. Творческие коллективы университета представили залу трогательные танцевальные и музыкальные номера.

**У Политехнического института СФУ 7 мая прошла выставка ретроавтомобилей и военной техники** — посетителям представили более 20 единиц техники из уникальной красноярской коллекции частных лиц и музея ретроавтомобилей, а также Военно-инженерного института СФУ.

**9 мая Союз кыргызстанских студентов «Манас» организовал в СФУ Кубок по мини-футболу «Манас»**, посвящённый Дню Победы. Участие приняли команды из Кыргызстана, Таджикистана, Узбекистана, Казахстана, Египта, Эквадора, Колумбии, а также разных регионов России, включая команды Республик Бурятия и Тыва.

*[Пресс-служба СФУ](#), 13 мая 2024 г.*

© Сибирский федеральный университет. Редакция сайта: +7 (391) 246-98-60, [info@sfu-kras.ru](mailto:info@sfu-kras.ru).

Адрес страницы: <https://news.sfu-kras.ru/node/28823>